
Referat fra Bestyrelsesmøde i Hadsten Tennisklub 

Tirsdag den 2. august 2022 

I mødet deltog: Leif, Kaj, Bent, Pia og Inge.  

Afbud fra Henriette. 

 

Dagsorden og referat (med gult) 

1. Godkendelse af dagsorden, tilføjelse af evt. manglende punkter, der skal nås 

Referat: Leif bød velkommen og konstaterede efterfølgende, at dagsordenen kunne godkendes. 

 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde. Referatet er godkendt. Af referatet fremgår blandt andet dato for næste 

generalforsamling – den 28. februar 2023 kl. 18 i Sløjfen. Leif mindede i den forbindelse om, at vi skal huske at 

nogle af os er valgt for 1 år, mens andre er valgt for 2 år. Dette drøfter vi senere. 

 

3. Kort analyse af medlemssituationen og anden info fra kassereren  (Kaj + alle).   

 

Referat: 

• Kaj orienterede om, at der pr. 2.8. er 77 medlemmer, dog suppleret med, at VB og FysioShop også har 

et antal medlemmer.  

 

• Der mangler p.t. 16.000 kr. i kontingentindbetaling – sidste år 37.000 kr. mod nu ca. 21.000 kr.. Klubben 

har herudover fået lidt mindre i medlemstilskud i år end sidste år.  

 

• Tennisklubben betaler negative renter på såvel opsparing som driftskonto. 

 

• God deltagelse fra Højskolen i uge 30. 

 

• Halv kontingent fra uge 30. 

 

• Der skal tjek på hvilke juniorspillere, der har betalt kontingent. 

Teams: 

 

4. Formand og Kasserer (Kaj og Leif) 

• Økonomi 

• Kontingentfritagelse (primært bestyrelse) 

Kan vores kontingent indgå i den samlede kontingentsum, og derefter refunderes rent regnskabsmæssigt 

• Omkostningsdækning (møder, kørsel ol.) 

• Ansættelser og aflønninger, kontrakter (Kaj, Leif, Nicklas) 

• Hjemmeside og klubmodul 

• Overordnede relationer til kommunen 

• Ansøgninger ved fonde 

Referat: 

Der er nu udstedt ansættelseskontrakter til alle + børneattester til alle. 

Kaj fået afsluttende regning på 400 kr. for Pickleball fra Gymnasiehallen. Der kommer ikke flere af den slags.  

 

5. Baner og vanding (Kaj og Leif) 

• Forårsklargøring af baner (Firmaet Forstas for kommunen) 

• Tromling, opsætning af net 



• Styring af vandingsanlæg 

• Renholdelse af banerne 

• Indkøb og vedligeholdelse af grej 

• Nedlukning, nedtagning af net 

Referat: 

Ingen bemærkninger, udover at Kaj i forlængelse af juli måneds regnvejr har skruet ned for vandingen. 

 

6. Borde, bænke, omgivelser (Kaj og Inge – ressourcer: Bent Jensen, Lars Sørensen) 

• Bænke langs banerne renoveres 

• Borde og stole på terrasse efterses og repareres 

• Område langs banerne 4, 3 og 5, samt omkring klubhus vedligeholdes 

• Træer langs vejen klippes kraftigt ned (Solveigs forslag – spørg kommunen) 

• Muldvarper 

Referat: 

Der er gået brædder løs i de nye bænke. Det bliver fikset. Kommunen har lovet at sternbrættet på klubhuset bliver 

malet.  

 

7. Klubhus og blomster (Henriette og Pia. Ressourcer: Hial og Kirsten Thøgersen) 

• Forårsrengøring og klargøring 

• Ugentlig rengøring 

• Blomster ude og inde 

• Vask af viskestykker, håndklæder mm 

• Vedligeholdelse 

• Udskiftning af nøgler på udhuse og klubhus 

Referat: 

Det ser fornemt ud. Ingen udfordringer. Måske lidt oprydning i vinduerne. 

 

8. Junioraktiviteter (Henriette og Nicklas – ressourcer: Niels Anton, Victoria og Hjalmer) 

• Træning af juniorer og nybegyndere 

• Sommercamp? 

• Deltagelse i arrangementer i andre klubber 

• Klubturnering 

• Træneruddannelse 

• Leif ringer til Nicklas for at få en status på junioraktiviteter 

 

9. Senioraktiviteter (Henriette og Bent – ressourcer: Alle i bestyrelsen)  

• Træning af nybegyndere - Voksenintro 

• Klubber i klubben 

• Deltagelse i arrangementer i andre klubber 

• Klubturnering 

• Træneruddannelse 

Referat: 

Der er planlagt voksenintro i august – den 9., 16., 23. Og 30. August – fra kl. 18,30 til 20. Der mødes blot op. 

Datoerne er på Facebook og hjemmesiden. 

 



10. Arrangementer og fester (Henriette og Pia) 

• Standerhejsning og Åbent hus 

Uddelegering af opgaver på dagen. 

• Jubilæumsfest 

• Sct Hans arrangement 

• Andre sociale arrangementer med tennis 

• Grundejerforeninger kan holde arrangement på banerne 

Referat 

Stor ros til Pia og Henriette for det velplanlagte Sct Hans arrangement – både på turneringssiden og det 

efterfølgende sociale samvær. 

Kommende Senioraktiviteter 

• Pia sætter opslag på Facebook og annoncerer torsdagsspil og -hygge for begyndere. Kald det eventuelt for 

spil på tværs. Torsdag den 18. August, den 25. August og den 1. September kl. 19-21 

• Herudover: Formiddagsseniortennis fra kl. 10 til kl. 12 – der mødes blot op. 

• Bent og Kaj havde en hyggelig dag på Sunds Plads den 21. Juli i uge 29. Kaffe på Biblioteket. Hyggelig dag, 

men måske ikke fremmøde af så mange kommende talenter. 

• Henriette og Pia har drøftet – Hvad gør vi med jubilæumsfesten? Skal det være sammen med klubturnering 

og hvor og hvornår skal det holdes? Henriette og Pia har haft mange overvejelser, og ved mødet kom der 

også flere forslag på bordet. Skal det holdes i klubhuset med forudgående turnering. Skal vi holde på 

Kollerup – Villa Grande – Linjeskolen – Højskolen?? Tidsmæssigt er det allerede smalt med datoer i efteråret, 

hvis alle fra bestyrelsen skal deltage. Eksempelvis er den 3. Og den 4. September 2022 eneste mulighed, hvor 

Henriette og Pia begge kan. Efter en længere snak aftaltes det, at der satses på jubilæumsfest lørdag den 29. 

april 2023. Måske kan der laves både standerhejsning og jubilæumsfest. Drøftes igen ved næste 

bestyrelsesmøde. 

• Der arbejdes på arrangement af hyggetennis. 

• Bestyrelsen satser herudover på at arrangere 4 træningsseancer med Bjørn de Place. Arrangeres som event. 

Leif tager fat i Bjørn de Place. (Ref. bem. – Første event er allerede afviklet torsdag den 18. august og det var 

meget vellykket). 

 

11. Eksterne relationer (Leif og Kaj – ressource: Bent) 

• DGI, DTU, 

• Andre tennisklubber 

• Andre idrætsklubber 

• Idrætssamvirket 

• Uddannelsesinstitutioner 

 

12. Sponsorer (Leif og Kaj) 

Sponsorer og sponsormedlemsskaber.  

 

13. Kommunikation i og ud af klubben 

• Pressemeddelelse, annoncering af standerhejsning (Leif og Henriette) 

• Facebook Hadsten Tennisklub og Det sker i Favrskov (Nicklas og Pia) 

 

14. Eventuelt  

 

15. Næste møde.  

Aftaltes til Mandag den 24 oktober kl 19 i Klubhuset, Gordonhaven 3 

 


